

Antwerpen, 27 augustus 2025

Resultaten voor de 1ste jaarhelft van 2025

In de 1ste jaarhelft van 2025 boekte Argenta groep een nettowinst van 164 miljoen euro¹ met een rendement op eigen vermogen van 8,4 %.

- De balans groeide met 3,5 miljard euro tot 66 miljard euro.
- Klantendeposito's groeiden tot bijna 46 miljard euro, wat onze marktpositie in België licht verbetert.
- De hypotheekproductie in België en Nederland nam opnieuw toe en bedraagt 3 miljard euro. Dat resultaat ligt in lijn met een stijgend volume op de huizenmarkt, dat in België verder aangedreven werd door de verlaging van registratierechten.
- De totale gelden onder beheer groeiden verder aan met 2 miljard euro tot 66 miljard euro. De succesvolle commerciële inspanningen worden deels getemperd door de huidige economische onzekerheid op de financiële markten.
- De nettorente-inkomsten daalden in vergelijking met dezelfde periode in 2024 door de impact van de lagere kortetermijnrente, terwijl de inkomsten uit vermogensbeheer met bijna 11 % stegen.
- De kosten stegen in vergelijking met de 1ste helft van 2024 met 9 %, wat resulteerde in een cost-incomeratio van 53 %.
- De verzekeraar kende een lagere schadelast in combinatie met een hoger premie-incasso.

Ook de solvabiliteits- en liquiditeitspositie van Argenta blijft bijzonder sterk. De CET1-ratio steeg tot 30,5 % terwijl de LCR van 283 % en NSFR van 148 % eveneens de grote robuustheid van de liquiditeitspositie aantonen.

Deze sterke prestaties resulteren op groepsniveau in een geconsolideerd resultaat van 164 miljoen euro voor de 1ste helft van 2025, ten opzichte van 160 miljoen euro voor de eerste 6 maanden van 2024¹. De ROE bedraagt 8,4 %.

Peter Devlies, CEO: *“Argenta vaart zijn eigen koers: we zetten de klant centraal en focussen op eenvoud en nabijheid. De sterke resultaten van dit halfjaar bewijzen dat deze strategie werkt: we bestendigen dat we een stabiele bank-verzekeraar zijn die van steeds meer klanten het vertrouwen geniet.”*

Overzicht financiële ontwikkeling

In de 1ste jaarhelft van 2025 bedroeg het resultaat van **Argenta Spaarbank** 116 miljoen euro¹, ongeveer 12 miljoen lager dan de 1ste jaarhelft van 2024.

De balans steeg met 3,4 miljard euro tot iets meer dan 59 miljard euro en dat onder impuls van sterke commerciële prestaties, zowel op de aangetrokken spaartegoeden als in het verstrekken van hypotheeklen. In België en Nederland samen werd voor 3 miljard euro aan nieuwe hypotheeklen verstrekt. Bovenop de retail funding werd ook opnieuw geld opgehaald bij institutionele investeerders voor in totaal 1,75 miljard euro. Ondanks het feit dat het omzetten van aangetrokken gelden naar kredieten gebeurt met hogere marges, daalde het netto-interestinkomen toch met 17 miljoen euro ten opzichte van de 1ste jaarhelft van 2024, voornamelijk door de impact van de lagere korttermijnrente op de rente-indekkingen.

In de tak vermogensbeheer bleef de opwaartse trend zich doorzetten, met een vermogen onder beheer van bijna 16 miljard euro. Ondanks de onzekerheid op de financiële markten is dat nog steeds een stijging in vergelijking met eind december 2024, wat betekent dat klanten verder blijven inzetten op diversifiëring in hun portefeuille. Voor Argenta liepen de bijhorende inkomsten van deze strategisch belangrijke pijler op tot 134 miljoen euro voor de eerste helft van 2025.

De administratiekosten stegen in het 1ste semester ten opzichte van vorig jaar door transitiekosten, hogere personeelskosten en hogere bankentaksen. Die laatste stegen opnieuw met 15 miljoen euro tot 111 miljoen euro. Dat bracht de cost-incomeratio op een niveau van 55 %.

Ook de liquiditeitspositie en de kapitaalbasis blijven zeer sterk dankzij een sterk businessmodel en een veilig investeringsbeleid.

Argenta Assuranties realiseerde een nettoresultaat van 30 miljoen euro t.o.v. 19 miljoen euro een jaar eerder². Het premie-incasso bedroeg 232 miljoen euro in het segment Leven en 119 miljoen euro in het segment Niet-leven. Het resultaat werd grotendeels aangedreven door een lagere schadelast in de woningverzekeringen en een stevige groei in de geïnde premies. De Solvency II-ratio bedroeg 204 %.

Chris Lambrechts, Deputy CFO: *“De toename van onze hypotheekproductie, de versterking van onze funding en de groei in het vermogenssegment zijn duidelijke resultaten van onze commerciële slagkracht. Daarnaast blijven we bijzonder trots op onze solide solvabiliteits- en liquiditeitspositie, die de financiële gezondheid van Argenta verder onderstrepen.”*

Overzicht van de resultaten van Argenta Spaarbank³

Resultatenrekening (geconsolideerd) Argenta Spaarbank (in miljoen euro)	1H 2024	1H 2025
Netto-rentebaten	337	321
- Rentebaten	787	743
- Rentelasten	-450	-422
Fee- en commissieresultaat	43	51
- Inkomsten fee	117	134
- Vergoedingen aan agenten	-74	-84
Financiële winsten en verliezen	-5	14
Financiële en exploitatiebaten en -lasten	375	385
Operationele kosten	-145	-154
Afschrijvingen	-9	-10
Bankentaksen	-96	-111
Andere inkomsten	8	8
Administratiekosten en afschrijvingen	-242	-268
Bijzondere waardeverminderingen	0	-4
Modificaties	0	0
Resultaat voor belastingen	134	113
Belastingen	-49	-46
Nettoresultaat	85	68
Aangepast nettoresultaat ¹	128	116
- ROE ¹	8,7 %	7,8 %
- Cost/Income ¹	52 %	55 %

Belangrijkste elementen in het resultaat van het eerste halfjaar van 2025:

- Aangepaste nettowinst¹ van 116 miljoen euro en rendement op eigen vermogen van 7,8 %¹.
- Netto-rentebaten van 321 miljoen euro met een netto-rentemarge van 1,12 %, wat lager was dan de 1,23 % in de eerste jaarhelft van 2024 door de impact van de gedaalde korte termijnrente.
- De hypotheekproductie was hoger dan vorig jaar en bedroeg in de eerste helft van 2025 1,3 miljard euro voor België en 1,7 miljard euro voor Nederland. Het marktaandeel bleef stabiel.
- Het vermogensbeheer groeide van 15,5 miljard euro eind 2024 tot 15,8 miljard euro eind juni 2025. Deze portefeuille resulteerde in de eerste jaarhelft van 2025 in een opbrengst van 134 miljoen euro, wat een stijging betekende van bijna 15 % in vergelijking met de eerste jaarhelft van 2024.
- De operationele kosten stegen voornamelijk door transitiekosten, hogere personeelskosten en gestegen bankentaksen. De cost-incomeratio bedroeg 55 %¹.

Overzicht balans Argenta Spaarbank³

Belangrijkste balansposten (geconsolideerd) Argenta Spaarbank (in miljoen EUR)	31 december 2024	30 juni 2025
Balanstotaal	55.833	59.161
Leningen en voorschotten aan klanten	42.971	44.009
Financiële activa (aan geamortiseerde kostprijs)	7.313	7.858
Financiële activa (aan reële waarde)	2.337	3.564
Deposito's van klanten en in schuldbewijzen belichaamde schulden	43.842	45.788
Effectiseringen en schuldbewijzen uitgegeven aan institutionelen	7.487	8.723
Eigen vermogen	2.984	3.062
Geselecteerde ratio's		
Solvabiliteit		
- CET-1	28,9 %	30,2 %
- Leverage	4,8 %	4,8 %
Liquiditeit		
- Net Stable Funding Ratio (NSFR)	145 %	148 %
- Liquidity Coverage Ratio (LCR)	197 %	283 %

Belangrijkste evoluties in de balans van het eerste halfjaar van 2025:

- Het balanstotaal steeg tot 59,2 miljard euro.
- De deposito's van klanten stegen, in lijn met de marktevolutie.
- Aan de actiefzijde groeide de portefeuille leningen aan klanten met 1,1 miljard euro tot 43,9 miljard euro terwijl de investeringsportefeuille steeg met 1,8 miljard euro tot 11,5 miljard euro.
- De CET-1-ratio steeg tot 30,2 % en blijft daarmee aan de top in Europa. De MREL⁴ bedroeg 8,27 %.
- Naast de sterke solvabiliteit van Argenta was ook de liquiditeitspositie stevig verankerd met een LCR van 283 % en een NSFR van 148 %.

Kernindicatoren Argenta Groep

Overzicht (geconsolideerd) Argenta Groep (in miljoen EUR)	1H 2024	1H 2025
Financiële en exploitatiebaten en -lasten	449	481
Administratiekosten en afschrijvingen	-281	-308
Bijzondere waardeverminderingen en modificaties	1	-4
Belastingen	-58	-59
Nettoresultaat	111	110
Aangepast nettoresultaat ¹	160	164
- ROE ¹	8,7 %	8,4 %
- Cost/Income ¹	53 %	53 %
	31 dec. 2024	30 juni 2025
Eigen Vermogen (in miljoen EUR)	3.898	4.036 ⁵
Solvabiliteit	28,7 %	30,5 %
- CET-1	5,37 %	5,13 %
- Leverage		

Risicoverklaring

De gegevens over het risicobeheer zijn opgenomen in onze jaarverslagen en jaarlijkse risicoverslagen die beschikbaar zijn op www.argenta.eu.

E I N D E P E R S B E R I C H T

Contact met de pers

Tiziana Rizzo

Contact via tiziana.rizzo@argenta.be of via pers@argenta.be

Telefoon +32 (0)476 96 68 30

Over Argenta

Argenta is een toonaangevende bankverzekeraar die bankieren en verzekeren eenvoudig wil maken voor gezinnen en zelfstandigen, zodat zij weloverwogen beslissingen kunnen nemen om hun financiële gezondheid te versterken.

Dit onderstreept de strategie van Argenta om de eerste keuze te zijn voor wie waarde hecht aan duurzaam financieel advies zonder franje. **Met elkaar, voor klanten en in alle eenvoud:** dat is de rode draad in alles wat de bank doet.

Argenta heeft een sterk kantorennetwerk met 370 vestigingen in België, waardoor persoonlijk contact en advies altijd dichtbij zijn. In Nederland is Argenta al meer dan 25 jaar aanwezig op de spaar- en hypotheekmarkt. Met 1,83 miljoen trotse klanten en € 42 miljard aan hypothecaire leningen aan gezinnen bevestigt Argenta haar sterke marktpositie. 1250 medewerkers in België, Nederland en Luxemburg in de respectievelijke hoofdkantoren, 1360 medewerkers in de verschillende kantoren in België en bijna 3500 tussenpersonen werken elke dag om klanten te helpen de juiste financiële beslissingen te nemen.

Voor meer informatie, ga naar www.argenta.be.

¹ In overeenstemming met de IFRS-boekhoudstandaard en aangepast voor IFRIC21 (gelijkmatige spreiding van bankenheffingen).

² In overeenstemming met het Belgisch boekhoudkundig referentiestelsel – conform IFRS ligt het resultaat van Aras hoger wat de grotere impact op het resultaat van BVg (berekend in IFRS) verklaart.

³ Voor een volledig overzicht van de geconsolideerde winst-en-verliesrekening en balans, het mutatie-overzicht van het eigen vermogen en de toelichtingen verwijzen we naar het halfjaarverslag.

⁴ Minimum Requirement for own funds and Eligible Liabilities (uitgedrukt ten opzichte van de leverage exposure).

⁵ Inclusief IFRS17 impact